Pasos para resolver cada exercicio:
- Situar un punto variable V na traza vertical do plano.

- Trazar unha horizontal polo punto V.

- Proxectar V en LT cunha perpendicular. Punto de intersección V1

- Por V1 trazar paralela á traza horizontal do plano

- Considerar a paralela a LT por V un plano horizontal. Resolver a sección en 1ª proxección, levando o centro, raio ou interseccións con arestas xeneratrices segundo o caso.

- Mover V ata que a paralela á traza horizontal proporcione en 1ª proxección dous puntos de intersección coa sección plana horizontal.

- Marcar os dous puntos e levalos á 2ª proxección, á paralela a LT por V.

- Lugar xeométrico das 4 proxeccións deses dous puntos en relación á variación de V.
